

齐鲁理工学院杯
用户报料大奖赛报料
热线 96706报料
平台

壹点情报站

见报即有奖最高2000元
每日评选最佳情报送话费

家委会别犯愁,我们帮您搞互动

齐鲁壹点亲子团将定期为学校举办社会实践、手工DIY等活动

为了增进亲子之间的感情,促进孩子之间的游戏互动,济南许多小学班级家委会在周末会举办各种亲子活动。但是,家委会的家长们都有自己的工作,平时并没有很多时间和资源组织各种活动,而孩子们的安全性也是家委会非常头疼的问题。为了能够安全、持续、多样地为小学生提供感受生活、增长见识的活动,齐鲁壹点亲子团将与济南各个小学的家委会合作,定期为班级举办社会实践、手工DIY等亲子活动,帮助家委会丰富班级活动。

齐鲁壹点亲子团长期举办各种免费的亲子活动,家委会可以跟随亲子团参观济南警察博物馆、济南气象科普馆、山东博物馆、山东省科技馆等文化场馆,听专业的讲解员介绍各种文化知识;还可以体验皮影戏、泥塑等传统手工艺艺术;“小小图书管理员”活动让学生像小大人一样体验上



齐鲁壹点亲子团带领孩子们参观警察博物馆。(资料片)

下班的感受,感受父母工作的辛劳;小朋友也可以动手制作蛋糕、饼干,和家长一起享受DIY的魅力。

当然我们还会督促孩子们及时学习文化知识,为孩子成立“壹点亲子读书会”“壹点练字训练营”,给孩子营造学习的氛围,让孩子的学习充满趣味性。

欢迎济南各个小学的家委会与齐鲁壹点亲子团合作,亲子团可以为您“私人定制”活动,免费服务。

活动报名方式:下载齐鲁晚报手机客户端“齐鲁壹点”,关注“壹点亲子”,与活动负责人联系(电话或微信15269185721)报名。

(董芳)

神评论

乒乓球的奖牌直接快递过来吧

本届奥运会应该是最萌的一届了,而我们壹粉的奥运神评更是越来越精彩。

乒乓球开赛,《第10金!丁宁夺乒乓球女单冠军,李晓霞亚军》。壹粉027431:其实乒乓球的奖牌直接发快递寄过来就行!

说到快递,不得不赞一下我们的快递哥,《十月娃被摔休克,济南一快递员为救孩子闯俩红灯》。壹粉“小翔”:闪电侠,棒棒哒!

大济南这是咋的了,《7月全国空气质量:济南再上黑榜,系山东唯一上榜城市》。壹粉“李梅杰”:济南又上黑榜!撼山易,捍济南难!

不知道你已经看了多少届奥运会了,《看了里约奥运,才发现90后已经统治世界了》。壹粉“为什么”:怪不得对网络不精通,我是电视一代啊,出生决定命运,不是我不努力。

更多神评详见齐鲁壹点。
(黄翔)

长知识

绿豆汤不好煮? 5分钟就搞定

虽说上周日已经立秋了,但是本周秋老虎来势汹汹,温度直逼35℃大关,让大家感受到了它满满的“恶意”。这时候,是不是正好需要一碗清甜的绿豆汤呢?绿豆汤好喝不好煮,怎么办?

齐鲁晚报“逸周末”就教大家一招快速煮绿豆汤的方法,亲测有效,保证让你分分钟把绿豆煮开花,快来学学吧。

学习方法:请关注“逸周

末”微信公众号(qiluyizhoumo),查看详细内容。点击“逸周末”微信页面右上角头像,再点击“查看历史消息”,还可以看到以前发送的所有内容。(马诚)



周六“大众讲坛”将分享鲁班文化

8月13日(周六)上午9:30,“大众讲坛”将邀请到原山东省鲁班研究会副理事长兼执行秘书长、省旅游专家委员会成员尹方红带来“鲁班文化”专题讲座。

尹老师将详细为大家讲述鲁班出生的时代,鲁班生平(鲁班发明的物品)、鲁班故事传说、鲁班在国内和海外的影响,以及弘扬鲁班文化的时代意义等。

“大众讲坛”由齐鲁晚报和山东省图书馆联合举办。

讲座地点:山东省图书馆一楼报告厅。

咨询电话:0531-85590666。(吉祥)

君乐宝频频出手 奶粉业出现拐点



8月8日,君乐宝国产婴幼儿配方奶粉宣布以“陆港同质同价”进入香港市场,首批产品将在香港药店销售。

“同质同价,陆港同享”:国产奶粉用真诚重塑信心

首批入港销售的产品,君乐宝选择了与以色列领先油脂共同研制的白金装婴幼儿配方奶粉,该产品OPO含量高达3.5克,在内地上市时以每罐176元的价格击破OPO奶粉“高端高价”的营销噱头,在短时间内赢得了百万消费者青睐。

供港销售的君乐宝白金装婴幼儿奶粉,不仅与内地销售的产品在奶源、配方、品质等方面完全一致,就连价格也与内地基本相当,每罐售价208元

港币,折合人民币170多元,实现“同质同价,陆港同享”。

瑞士通用标准公证行SGS VIP高级项目经理Kohane Helena在新闻发布会上公布了对君乐宝奶粉的检测结果,结果显示在营养成分、食品安全等方面,均符合香港相关标准。

消费信心不足仍是国产奶粉重新崛起的最大瓶颈。一些消费者选择在国外直购、代购进口奶粉,还是对国产奶粉信任不足。

中国乳制品工业协会副理事长兼秘书长刘美菊认为,被誉为“购物天堂”的香港,是各国消费者汇聚的国际化市场,也是全球消费品展开激烈竞争的品牌高地。君乐宝进入香港市场,不仅是君乐宝奶粉向国际化发展的自然需求,也

是国产奶粉国际品质的最好证明。

“更安全、更营养、更洁净”:中国奶业打造世界级奶粉工厂

在君乐宝奶粉宣布进入香港销售当日,融汇全球奶业智慧的君乐宝世界级奶粉工厂,在河北石家庄落成投产。

该工厂被国际专家称赞为“在乳制品加工制造领域已经达到领先水平,令人震撼”,整合了来自德国、丹麦、澳大利亚、新西兰等10余个国家、20多项专利、30多家供应商的设备和技 术支持。而这些设备和技 术的有机组合,让君乐宝世界级奶粉工厂对于品质的把控,实现了“更安全”、“更营养”、“更洁净”。

“君乐宝奶粉工厂拥有全球领先的婴幼儿产品生产设 备,其设计和建造满足严格的国际规范和标准,符合最严格的卫生设计,”德国GEA 亚太区乳品副总裁艾瑞克先生说,君乐宝君源奶粉工厂将为中国的千家万户带来福音。

“我们只能用最谨慎的态度、最优质的原料、最先进的工艺和最严格的监管,生产品质最好的奶粉,”君乐宝总裁魏立华说,“我们只能做到最好,因为我们别无选择。”(文/梁曼)

联想专注教育领域 在山东书城举办教育沙龙会

8月11日,“联接世界 助飞梦想——联想金榜题名教育电脑战略发布”活动中,知名家庭教育专家水亦田与联想有关负责人以及专家在活动现场讨论。



井柏然代言华硕灵耀U3000UA系列

性能强大且外观颜值颇高的华硕灵耀U3000UA笔记本电脑,是华硕近期推出的全新一代轻薄系列产品,整个机身仅约1.45公斤,最薄的地方约有3毫米,软润的边角设计让您更加方便的将其握在手中。相比为了薄而薄的产品,它的强悍配置显得诚意十足:搭载英特尔第六代酷睿处理器i7-6500U,搭配512G固态硬盘以及8GB内存,这样的配置在轻薄笔记本里面应该算是较为少见的。它还拥有防眩光雾面高清屏幕,并且在清晰度与视角范围上提升两倍。高效能的锂聚合物电池,七小时的续航时间,此外USB3.0接口,多功能SD卡插槽,应有尽有,兼顾办公与娱乐。华硕灵耀U3000UA笔记本更是配备了宝马6系同款认证的高保真音响,并且搭载AudioWizard音频向导软件可以让你在不同场景下享受震撼音质体验。